نحو حياة مثمرة
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مديرة "موبيليتي انترناشونال يو.س.أي" (MIUSA)
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اسمي سوزان سيغال، أنا المديرة التنفيذية ل منظمة "موبيليتي انترناشونال يو.س.أي"، وهي منظمة تعمل على تعزيز حقوق الأشخاص ذوي الإعاقة في مناصب القيادة حول العالم.
إنه لشرف كبير لي أن أرحب بالجميع في هذا MOOC المذهل   برعاية السفارة الأمريكي.   
لا أرى بالنسبة لي أي شيء أكثر أهمية من تمكين النساء ذوات الإعاقة في جميع أنحاء العالم، وأنا أقدر كثيرًا فكرة أن يدور هذا MOOC حول التمكين من خلال علم النفس الإيجابي، وفكرة أنك تحدد نموذج الذي يعتبر ان نوعية حياتك ترتبط بنوعية علاقاتك.
 وأنا أعلم أن علاقاتي الإيجابية وعملي مع النساء ذوات الإعاقة في جميع أنحاء العالم لطالما شكل أمرًا مهمًا للغاية بالنسبة لي. النساء ذوات الإعاقة العالم يأخذن مكانهن اللائق كقائدات في جميع أنحاء العالم. وأعتقد أن هذه الخطوة ستساعد جميع النساء من كافة أنواع الإعاقات أللا يتمتعن بحياة إيجابية وحسب لا بل أن يفكرن أيضا في كيفية إستخدام إيجابيتهن لإحداث التغيير، تغيير القوانين وإتاحة الفرص حتى تتمتع جميع النساء ذوات الإعاقة بحقوقهن. 
لذا، أكرر مرة أخرى أنه كان شرفًا لي أن أرحب بالجميع في هذا MOOC الفعال وكما نقول في برامجنا للقيادة، نأمل أن تشعر جميع النساء ذوات الإعاقة أن صوتهن عالٍ ونأمل أن تشعر بالفخر والشغف في كل ما نقوم به جميعًا.
وآمل أن من خلال هذا MOOC ، نشعر جميعنا أننا متحدات كأخوات ونساء ذوات الإعاقة في جميع أنحاء العالم. 
شكرا.
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